

<http://www.luju.ro/gest-dispretuitor-al-ambasadei-zuckerman-romani-umiliti-in-propria-tara-prin-premierea-unui-procuror-controversat-pentru-ca-l-a-bagat-in-puscarie-pe-liderul-psd-liviu-dragnea-a-prostie-monumentala-ambasada-sua-l-a-premiat-pe-procuror-si-pentru-anchetarea-mo>



GEST DISPRETUITOR AL AMBASADEI ZUCKERMAN – Romani umiliti in propria tara prin premierea unui procuror controversat pentru ca l-a bagat in puscarie pe liderul PSD Liviu Dragnea. Prostie monumentala: Ambasada SUA l-a premiat pe procuror si pentru anchetarea mogulului media Dan Adamescu, despre care a sustinut ca duce "o campanie foarte vasta de defaimare impotriva lui Matei". Dezastru: Adamescu este mort din 2017 si l-a denuntat pe procuror pentru tortura (Documente)

Scris de Elena DUMITRACHE | Data: 11.12.2020 16:58



Lumea Justitiei nu poate concepe ca asemenea initiative apartin SUA, cea mai democratica tara, ci mai degraba credem ca avem de-a face cu un gest al unor indivizi, grup de interese, care pun intr-o lumina proasta inelele Statele Unite ale Americii. **Ambasada Statelor Unite ale Americii a tinut de Ziua anticoruptiei, sarbatorita pe 9 decembrie 2020, sa onoreze niste "oameni curajosi care isi dedica activitatea redactarii unor proiecte de lege solide, expunerii raufacatorilor, punerii sub acuzare a persoanelor corupte si organizarii eforturilor populare de a se opune acestui flagel".**

Printre ei si procurorul Adrian George Matei (foto), in prezent adjunct al Sectiei de combatere a coruptiei din DNA, pe care Ambasada SUA l-a slavit pentru ca a reusit performanta de a obtine condamnarea fostului lider PSD Liviu Dragnea, "unul dintre cei mai puternici functionari publici din Romania".

Practic, Ambasada SUA a premiat un procuror pentru ca si-a indeplinit obligatiile de serviciu, efectuand ancheta in cazul lui Dragnea, caz in care gestul poate fi interpretat ca o imixtiune in justitie, dar si ca o instigare la vanatoare de oameni politici.

In acelasi timp, conform anuntului Ambasadei SUA, procurorul Adrian George Matei a fost apreciat si pentru punerea sub acuzare a "mogulului media Dan Adamescu, care continua o campanie foarte vasta de defaimare impotriva lui Matei".

Si aici stop!

Dincolo de tupeul, credem noi, de care da dovada o institutie condusa de un demnitar strain, a carui unica preocupare trebuie sa fie reprezentarea Statului sau in Romania – si nu organizarea de festivitati si evenimente pentru criticarea actiunilor autoritatilor romane, ori trasarea unor directive si tinte de urmat de catre romani –, Ambasada SUA isi permite fara nicio jena ca – de dragul, probabil, al emiterii unor mesaje cat mai emotionante pentru onorarea procurorului DNA Adrian George Matei – sa aduca atingere memoriei unei persoane decedate si sa manifeste aprecieri asupra acesteia.

Caci, stupoare, omul de afaceri Dan Adamescu a decedat inca din 23 ianuarie 2017, potrivit certificatului de deces al acestuia (**vezi facsimil**), astfel incat nu ar mai avea "mogulul media" cum sa continue campania de defaimare a procurorului DNA Adrian George Matei.

Se cade asadar sa amintim faptul ca decesul lui Dan Adamescu s-a petrecut in conditii extrem de suspecte, in chinuri, acestuia refuzandu-i-se timp indelungat accesul la tratament medicamentos. Iar cel care a

refuzat categoric ca lui Adamescu sa i se permita accesul la tratamente si la interventii chirurgicale a fost chiar Adrian George Matei de la DNA, procurorul pe care omul de afaceri l-a reclamat in fata instantelor internationale pentru modul inuman in care a tratat cazul sau si cel pe care Ambasada SUA il incununeaza.

ROUMANIE ROMÂNIA ROMANIA
CERTIFICAT DE DECES
CERTIFICAT DE DÉCÈS/DEATH CERTIFICATE

Seria D.1 Nr. 0289
Série/Series No./No.

DATE PRIVIND DECEDATUL / Données concernant le décédé / Data concerning the deceased

Cod Numeric Personal / Numéro personnel/Personal number: S A A L L Z Z N N N N N C

Numele de familie / Nom/Surname	ADAMESCU		
Prenumele / Prénom/First name	GRIGORE-DAN		
Sexul / Sexe/Sex	MASCULIN	Data nașterii / Date de naissance/Date of birth	Anul/Année/Year: 1948 Luna/Mois/Month: SEPTembrie Ziua/Jour/Day: 20
Locul nașterii / Lieu de naissance/Place of birth	Localitatea/Locality/Place: I CEA Judetul/Département/County:		
Domiciliul / Domicile/Domicile	Localitatea/Locality/Place (str. și nr. la completare): Judetul/Département/County:		
Data decesului / Date du décès/Data of death	Localitatea/Locality/Place: BUCUREȘTI Judetul/Département/County:		
N/Y/Y	L/M/M	Z/J/D	
2017	01	23	

DATE PRIVIND PĂRINȚII / Données concernant les parents/ Data concerning the parents

TATĂL / Père/Father	Numele de familie / Nom/Surname	--
	Prenumele / Prénom/First name	
MAMA / Mère/Mother	Numele de familie / Nom/Surname	--
	Prenumele / Prénom/First name	

Acte de deces nr. _____ din 26 Ianuarie 2017
de la (ziua, luna, anul/day, mois, année/day, month, year)
Inregistrat la BUCUREȘTI - SECTORUL 1
(Localitatea/Ambasada/Consulatul) (Judetul/Département/County)
(Localité/Ambassade/Consulat/Place/Embassy/Consulate)

Mențiuni / Mentions / Mentions

Semnătura / Signature/Signature: Șurpanu Nina
Ofițer de stare civilă

Eliberat de / Délivré par/Issued by: CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 1
Data / Date/Date: 20170208
A A A A L L Z Z

Codul civil obliga la respectarea memoriei persoanei decedate

A intina numele unui decedat punandu-i in carca fapte pe care acesta nu putea sa le mai comita pentru ca nu mai era in viata reprezinta o atingere adusa memoriei celui decedat, care este sanctionata de Codul civil roman. Sa mentionezi numele unei persoane decedate in sens negativ (culmea: pentru a justifica incununearea altei persoane) reprezinta o atingere adusa drepturilor acesteia, in conditiile in care **orice persoana are dreptul la respectarea demnitatii sale (art. 72 Cod civil), are dreptul la propria imagine (art. 73 Cod civil) si, mai ales, se cuvine manifestarea respectului fata de aceasta persoana si dupa decesul sau** (Sectiunea a 4-a din Codul civil – Respectul datorat persoanei si dupa decesul sau), **astfel cum se prevede la:**

-art. 78: "persoanei decedate i se datoreaza respect cu privire la memoria sa, precum si cu privire la corpul sau", si la

-art. 79 referitor la interzicerea atingerii memoriei persoanei decedate: "memoria persoanei decedate este protejata

in aceleasi conditii ca si imaginea si reputatia persoanei aflate in viata".

Dan Adamescu, marturii despre Adrian George Matei

Totusi, de ce a fost necesara aceasta atingere adusa lui Dan Adamescu pentru a motiva onorarea lui Adrian George Matei?

Cumva pentru ca Dan Adamescu a fost cel care a demascat modul in care a inteles procurorul Adrian George Matei sa ii permita accesul la tratament medical in perioada in care reprezentantul DNA se ocupa de dosarul sau?

Nu stim, asa cum ne este greu de justificat oficial care este motivul acestor "premierii" ale Ambasadei SUA.

Ce este cert este ca marturia din 20 septembrie 2016 pe care Dan Adamescu a oferit-o in fata instantei britanice in dosarul fiului sau (pe care Lumea Justitiei o publica in pasaje) contine modul inuman in care omul de afaceri Dan Adamescu a fost pus sa isi traiasca ultimii ani de viata. Marturia este data de Dan Adamescu cu circa patru luni inainte sa moara, incheindu-si declaratia de martor spunand ca "spera sa nu moara in inchisoare".

Redam in continuare pasaje din Declaratia de martor a lui Dan Adamescu:

DECLARAȚIE DE MARTOR

(Codul de Procedură Penală, r27.1 (1) Legea penală din 1967, s.9s
Legea Magistraturii din 1980, s.5B, Legea privind extrădarea din 2003, s.205)

Declaratia lui: Dan Grigore Adamescu

Adresa: _____ Mo

Vârsta declaranților sub 18 ani: **PESTE 18**

Ocupația: om de afaceri

Dau prezenta declarație, constând în 13 pagini, fiecare semnată de mine, în deplină cunoștință de cauză și cu bună-credință și sunt conștient că dacă este prezentată ca probă, ar reprezenta o infracțiune să declar în mod voit ceva ce am la cunoștință a fi fals sau despre care nu cred că ar fi adevărat.

Semnătura: *Semnătură indeșifrabilă* Data: 20.09.2016

Introducere:

1. Sunt tatăl lui Alexander Adamescu („AA”). Dau prezenta declarație pentru a descrie ce mi s-a întâmplat mie în cadrul procedurilor penale din România referitoare la mine și pentru a oferi o opinie cu privire la aceste proceduri.
2. Există două urmăriri penale în România în cadrul cărora am fost numit inculpat. Prima urmărire se referă la acuzații de mituire a judecătorilor numiți să soluționeze cazurile de insolvență ale unor societăți de construcții din România. A doua urmărirea se referă, printre altele, la abuzul în serviciu și spălare de bani în legătură cu societatea de asigurări Astra Asigurări („Astra”). Mandatul de arestare european („MAE”) pentru AA a fost emis în legătură cu prima dintre cele două urmăriri penale. Din acest motiv, prezenta declarație se concentrează asupra primei urmăriri.

Sumarul acuzațiilor împotriva mea și a lui AA

nu are unul dintre cele mai bune sisteme de sănătate din lume. DNA-ul pur și simplu a mințit. Am aflat, de asemenea, că sunt numărul 888 pe lista publică de tratament din 15 iulie 2015. Nu înțeleg de ce DNA-ul și instanțele mi-au refuzat tratamentul medical. A fost foarte clar din agresivitatea exprimată de DNA că a fost intenția lor să îmi provoace cât mai multă durere posibilă. Am avut impresia că s-au încurajat pentru a mă tortura.

80. Mi s-a acordat, în sfârșit, permisiunea de către instanță de a călători în Viena pentru șapte zile, în perioada 16 - 23 august, pentru a pregăti intervenția chirurgicală la genunchi. Am călătorit către Viena și am făcut toate pregătirile necesare pentru intervenția mea chirurgicală în speranța că mi se va permite să mă întorc în Viena pentru a efectua operația. Genunchiul mi-a fost măsurat și planurile trimise pentru producție; am făcut investigații medicale extinse și analize. Deoarece sufăr de multe și complexe boli, operația trebuie să fie planificată și pregătită în detaliu. Medicii au făcut toate aranjamentele necesare pentru a mă interna din nou cât mai curând.
81. M-am întors, în mod corespunzător, în România, după cum mi s-a impus de instanță.
82. Spre surprinderea mea totală, nu mi s-a mai permis să mă întorc pentru finalizarea operației. În ciuda tuturor insistențelor mele și adreselor trimise către instanță de medicii mei din Viena, instanța a refuzat pur și simplu să îmi acorde permisiunea. Această decizie nu a fost deloc de înțeles și nu a avut niciun sens. Nu am dat niciun motiv instanței să creadă că nu o să mă întorc. Procurorii DNA m-au acuzat de abuz în sala de judecată și au strigat către instanța că nu ar trebui să mi se permită, în nicio circumstanță, să călătoresc pentru motive medicale. Am avut impresia că procurorii și-au inversat rolurile cu instanța și i-au ordonat ce să facă.
83. Fiind cetățean german, am vorbit de mai multe ori cu personalul Ambasadei germane. Aceștia mi-au acordat sprijin consular și erau foarte preocupați de tratamentul inuman la care am fost supus și refuzul tratamentului medical corespunzător de către autoritățile române. Ambasada Germană a scris o notă verbală diplomatică către Ministerul Român de Externe, în martie 2016, solicitând permisiunea de a primi tratament medical pentru intervenția la genunchi. O scrisoare de la un medic german a fost atașată, prin care era descrisă starea mea de sănătate extrem de severă. Nu știu de vreo reacție a autorităților române cu privire la această scrisoare.
84. Conținutul meu a fost respins în data de 27 martie 2016 și prima mea condamnare a instanței de fond a fost confirmată. Am fost încarcerat în aceeași zi în Penitenciarul Rahova.

Relațiile mele cu procurorul Matei

85. Dosarul meu penal a fost încredințat procurorului Matei la sfârșitul anului 2015.
86. L-am întrebat pe procurorul Matei dacă a fost interesat să afle ce s-a întâmplat cu fondurile lipsă, pe care dl. Onute le-a deturnat, aproximativ 80,000 euro. Acesta mi-a răspuns că nu era important pentru el.
87. În data de 7 martie 2016, procurorul Matei m-a acuzat de anumite fapte greșite efectuate în cadrul Astra și mi-a dat o cauțiune record în valoare de 40 milioane RON. Nu am vrut să accept suma exorbitantă, însă m-a convins să accept în schimbul promisiunii de a-mi permite să călătoresc în străinătate pentru a efectua de urgență operația la genunchi.
88. Am depus suma în termen de o luna, cu speranța de a fi, în cele din urmă, bine din nou. Însă dl. Matei a refuzat acum să îmi permită să călătoresc în afară pentru tratamentul medical citând că ordinele sunt date de superiorii săi în acest sens. Am fost păcălit.
89. Am protestat, de asemenea, împotriva teoriei dlui. Matei cum că am fost singurul responsabil pentru eșecul Astra, având în vedere faptul că ASF și Victor Ponta au avut un cuvânt de spus în falimentul societății de asigurare. Domnul Matei a adunat declarațiile martorilor din partea conducerii Astra prin care toți pretindeau că au executat doar ordinele mele. Prin urmare, am fost un "făptaș unic". Am replicat că este imposibil ca o societatea de dimensiunea Astra să fie condusă de o singură persoană și că noțiunea de "făptaș unic" nu există în dreptul penal românesc. Însă dl. Matei a fost

Semnătură: *Semnătură indescifrabilă*

Martor: Breazu Cătălin *Semnătură indescifrabilă*

9



Încercător că DNA-ul ar fi în măsură să modifice interpretarea legii în instanță și să creeze o nouă practică judiciară pentru mine.

Iata cum justifica Ambasada SUA premiera procurorului Adrian George Matei:

"In cei 15 ani de la intrarea in vigoare a Conventiei Natiunilor Unite impotriva coruptiei (UNCAC), pe 9 decembrie, recunoastem eforturile de combatere a coruptiei. Lupta impotriva coruptiei este una dificila – este nevoie de oameni curajosi care isi dedica activitatea redactarii unor proiecte de lege solide, expunerii raufacatorilor, punerii sub acuzare a persoanelor corupte si organizarii eforturilor populare de a se opune acestui flagel. Romania si Statele Unite sunt cei mai buni parteneri, suntem pregatiti sa colaboram in vederea combaterii coruptiei.

Anul acesta, pentru prima data, Ambasada S.U.A. onoreaza trei Campioni Anticoruptie care au muncit asiduu pentru a combate coruptia din Romania. Acestia au depus eforturi neobosite si au trecut prin multe greutati, pe plan personal, pentru a expune si a pune sub acuzare cazurile de coruptie. Fiecare este un exemplu excelent care ilustreaza diferenta pe care o poate face un om in eforturile noastre de a trage la raspundere persoanele care se fac vinovate de acte de coruptie:

*Procurorul DNA Adrian George Matei este in prezent procurorul sef adjunct al Sectiei de combatere a coruptiei din cadrul Directiei Nationale Anticoruptie. In cel mai notoriu caz de coruptie din ultimul deceniu, Matei a obtinut condamnarea unuia dintre cei mai puternici functionari publici din Romania, fostul presedinte al Partidului Social Democrat (PSD) Liviu Dragnea, finalizat cu trimiterea la inchisoare a lui Dragnea in luna mai 2019. **Matei a fost si cel care a coordonat punerea sub acuzare a mogulului media Dan Adamescu, care continua o campanie foarte vasta de defaimare impotriva lui Matei**".*



Ziua Internațională Anticorupție

Prima pagină | Știri și evenimente | Ziua Internațională Anticorupție



În cei 15 ani de la intrarea în vigoare a Convenției Națiunilor Unite împotriva corupției (UNCAC), pe 9 decembrie, recunoaștem eforturile de combatere a corupției. Lupta împotriva corupției este una dificilă – este nevoie de oameni curajoși care își dedică activitatea redactării unor proiecte de lege solide, expunerii răufăcătorilor, punerii sub acuzare a persoanelor corupte și organizării eforturilor populare de a se opune acestui flagel. România și Statele Unite sunt cei mai buni parteneri, suntem pregătiți să colaborăm în vederea combaterii corupției.

Anul acesta, pentru prima dată, Ambasada S.U.A. onorează trei Campioni Anticorupție care au muncit asiduu pentru a combate corupția din România. Aceștia au depus eforturi neobosite și au trecut prin multe greutăți, pe plan personal, pentru a expune și a pune sub acuzare cazurile de corupție. Fiecare este un exemplu excelent care ilustrează diferența pe care o poate face un om în eforturile noastre de a trage la răspundere persoanele care se fac vinovate de acte de corupție:

Procurorul DNA Adrian George Matei este în prezent procurorul șef adjunct al Secției de combatere a corupției din cadrul Direcției Naționale Anticorupție. În cel mai notoriu caz de corupție din ultimul deceniu, Matei a obținut condamnarea unuia dintre cei mai puternici funcționari publici din România, fostul președinte al Partidului Social Democrat (PSD) Liviu Dragnea, finalizat cu trimiterea la închisoare a lui Dragnea în luna mai 2019. Matei a fost și cel care a coordonat punerea sub acuzare a mogulului media Dan Adamescu, care continuă o campanie foarte vastă de defăimare împotriva lui Matei.



Jurnalista Emilia Șercan a publicat o serie de articole de investigație care au dezvăluit mai multe lucrări de doctorat plagiare, la nivel înalt, susținute la Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”. În rapoartele sale din presă, a făcut dezvăluiri despre 20 de funcționari publici de rang înalt, inclusiv membri ai Cabinetului, care au obținut diplomele de doctorat, în baza unor teze plagiare. Dezvăluirile doamnei Șercan au atras schimbări în bine ale procedurilor de acordare a titlurilor de doctor, inclusiv criterii mai stricte pentru înscrierea la studii doctorale și pentru susținerea tezelor, precum și reînființarea Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și

Certificatelor Universitare (CNATDCU). Eforturile Emiei Șercan nu numai că au contribuit la recăpătarea încrederii în instituțiile academice, ci au ajutat și la confirmarea faptului că cei cărora li se acordă diplomele chiar îndeplinesc criteriile de calificare pentru acordarea acestora.

Jurnalistul și co-fondatorul RISE Project Mihai Munteanu este un pionier în jurnalismul de investigație, care a expus numeroase cazuri de luare și dare de mită, spălare de bani, corupție politică, crimă organizată și trafic de persoane, care scrie și pentru Consorțiul Internațional al Jurnaliștilor de Investigație (ICIJ) și Proiectul pentru Raportarea Crimei Organizate și Corupției (OCCRP), două consorții de investigații care se bucură de recunoaștere internațională. Munteanu a fost editorul unei serii de rapoarte ale RISE Project, printre care și #TeleormanLeaks, care urmărește schemele de corupție și spălare de bani ale lui Liviu Dragnea în județul Teleorman.



de U.S. Mission Romania | 9 decembrie, 2020 | Categorie: Comunicate de presă, Politici

